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Das Wetter ist, wie es ist:
	1
	Dauerregen / Bar

	2
	Nebel / Sonne

	3
	Luftdruck / Glätte

	4
	Platzregen / Kugelblitz

	5
	Klima / Wasser

	6
	Herbst / Eis

	7
	Donner / Ozon

	8
	Taifun / rau

	9
	Witterung / Föhn

	10
	Hagel / Niesel

	11
	Fahrenheit oder heiter/ Sturm

	12
	Mistral / Tau



Frühlingslieder:
Nun will der Lenz uns grüßen
Alle Vögel sind schon da
Im Frühtau zu Berge
Alles neu macht der Mai
Im Märzen der Bauer
Es tönen die Lieder
Jetzt fängt das schöne Frühjahr an
Die Vogelhochzeit

Vier von den 26 Strophen:
Ein Vogel wollte Hochzeit machen
in dem grünen Walde.
Fiderallala, fiderallala, fiderallalalala

Die Drossel war der Bräutigam,
die Amsel war die Braute.
Fiderallala, fiderallala, fiderallalalala.

Der Sperber, der Sperber, 
der war der Hochzeitswerber.
Fiderallala, Fiderallala, Fiderallalalala.
Der Stare, der Stare, 
der flocht der Braut die Haare.
Fiderallala, Fiderallala, Fiderallalalala.
